

## EL REVERENDO D. BARTOLOME OBRADOR PROHENS Pbro.

El día 7 de febrero a las cuatro y media de mañana para recibir el premio de sus trabajos apostólicos el que en la fué infatigable apóstol del Sagrado Corazón de Jesús, Rdo. D. Bartolomé Obrador Prohens conocido vulgarmente por el Capellán Prohens, cuando cumplía los 83 años de edad.



Montisón de Porreras. También fué obra suya la reforma completa de la capilla del Nombre de Jesús en la Iglesia Parroquial. Otro campo de sus actividades fué la Casa Hospicio - Hospital hoy casa de Beneficencia, nombrado Prior el año 1896, sucesor del Rdo. D. Miguel Sureda Lluí, tomó con interés extremo el mejoramiento espiritual y material de los necesitados pudiendo llevar a cabo una de las obras más notables de su vida con el levantamiento de la actual Casa de Beneficencia que es aun hoy uno de los edificios que

más honran nuestra ciudad. Obra que realizó al ser nombrado juntamente con Don Mateo Caldentey albacea testamentario de la virtuosa Señora Doña Antonia Soler Benasar (a Solereta) la cual legaba una tercera parte de su fortuna al mejoramiento de los pobres. No conforme con el edificio, procuró dotarlo de todo lo que necesitaba para su buen funcionamiento y así adquirió huerto que posee dicha casa en las afueras, mejoró la cisterna y otras dependencias y en el huerto el albeje, impulsando de tal manera las cuestiones y las rifas que quedaba sobremano descargado el municipio de las atenciones de beneficencia. Y no conforme con dar a los pobres pan material y espiritual procuraba que no les faltara el calor necesario al espíritu tanto o más que al cuerpo y así eran extremadamente frecuentes sus estancias con los necesitados y extremado el cuidado de sus dolencias materiales y morales no faltando nunca el almuerzo el día de su santo que él costeaba y repartía personalmente a cada uno incluso los que estaban en cama recibiendo muchas veces las pruebas de agradecimiento de los labios y de los ojos de los pobres obsequiados que no podían contener las lágrimas. Su actividad se extendía a todo. Llevaba la contabilidad, asistía a los moribundos, atendía al reparto de comestibles, se interesaba por el ganado y hasta cavaba alguna vez en el huerto. Todavía cuando tuvo que reducir sus actividades porque los achaques no le permitían el gobierno de su persona, acudía a la Casa de Beneficencia en la hora en que los pobres se sentaban a la mesa y departía con ellos como si fuera su padre, desde el mismo sitio en el cual se había sentado tantas veces comiendo con ellos para celebrar alguna solemnidad. Otro campo de sus actividades apostólicas fué el Carritxó de donde el era oriundo y en donde había celebrado su primera misa. Su primer cuidado fué la construcción del nuevo templo que por su amplitud y rasgos arquitectónicos atestigua cual sería la actividad de su constructor. La cual tal vez reconoceremos si recordamos que tan acabado edificio se terminó con 16 281 ptas. con 95 cts. en el período de unos tres años y tres meses. Adosados al templo se construyeron dependencias que sirvieron para escuela y ahora para vicaría y adquirió una finca para

terminado el templo comenzó a trabajar en su adorno interior. Colocó el retablo de altar mayor y el comulgatorio, y las imágenes del Sagrado Corazón de Jesús y de María, Santa Margarita, San Jaime, Santa Lucía, Santa Bárbara y los retablos con sus respec-

## KAY QUIERE CASARSE...

### CUENTO

Kay había visto florecer los almendros dieciocho febreros. Y si dijéramos que Kay era bonita diríamos poco. Era guapa, pero que muy guapa. Su tipo esbelto de líneas cadenciosas y de suaves curvaturas, recordaba la perfección de las estatuas helénicas. Su cara era un poema, en el cual brillaban con luz propia, los versos juguetones de un par de ojos negros, ojos risueños, ojos inocentes. Una ondulante cabellera, negrísima, a la cual arrancaba el sol destellos diamantinos, servía de marco a su faz sonrosada. Era morena, pero morena clara. Repitámoslo era guapa y ella lo había observado, no podríamos precisar cuando, una mañana al ver su deliciosa esfigie, reflejada en la impoluta superficie del espejo. Y desde entonces pasó largos ratos ante su tocador; y peinó con mayor cuidado aquellos ricitos rebeldes. Un profundo cambio se había dejado sentir paulatinamente en su conducta. Ya no trataba con el mismo aire infantil a sus camaradas de estudio. Nuevas e indefinidas sensaciones turbaban su espíritu; y cuando por la calle se veía mirada y admirada de los hombres, sentía subirsele a la cara un amago de rubor. Porque Kay había dado un gran paso en su vida: el que media entre la adolescencia y la pubertad. Sólo un rasgo característico conservaba de sus años infantiles: la ingenuidad. Ingenuidad que la movía a hacer confidencias y preguntas pueriles; que en todos los actos de la vida sólo le mostraba el cariz risueño, ingenuidad en sus expresiones, en sus deseos. Por eso la mamá de Kay no se maravilló cuando con zalamería le dirigió el siguiente ruego: —¡Mamá! ¿Me comprarás dos renardinas? —¿Y para que necesitas dos renardinas? —¡Toma! Para estar muy guapa. —¿Y para qué quieres estar muy guapa? —Kay tuvo que estar pensándolo un rato antes de decidirse a confesar: —¡Para echarme novio! —Sonrióse la mamá maliciosamente; pero continuó por el sendero tortuoso de las preguntas antes de decidirse a satisfacer el deseo de su hija: —¡Buena! ¿Para qué quieres el novio? —Pues... para casarme! —¿Y para qué quieres casarte? —Kay ya no supo que contestar a tanto para qué maternal; al fin adujo un argumento muy femenino: —¡Todas se casan!—dijo, como si el que todos hagan una cosa, fuera razón convincente para hacerlo los demás. —¿Pero tú sabes que cosa es casarse? Con frase elegante se ha dicho que el matrimonio para la mujer es el principio para el hombre el fin de la poesía. Pero yo opino que para la mujer es dejar la casa paterna, con todos los mismos y arrullos de cuna que en ella encontraba, para erigirse en ama de un nuevo hogar, con todos los desvelos y fatigas que ello ocasiona. Ser ama de casa supone cuidados y trabajos; atenciones para el marido; vigilancia sobre la servidumbre, sacros deberes para con los hijos. ¿Has pensado en todo eso, hija mía? —Y aquella buena madre que solía decir que «obras son amores y no buenas razones», quiso someter a su hija a una pequeña prueba.

—¡Bien!—dijo—Hoy mismo vas a hacer un ensayo de ama de casa. Disponte a preparar la comida. Kay palideció levemente; en su fuero interno habría preferido resolver un problema de aritmética o disputar un encuentro de Basquet. Que para todo ello estaba mejor preparada. Pero se revistió de valor y se decidió a sorprender gratamente a su mamá. Esta vió a su hija penetrar en la cocina, asiendo con ambas manos un pollo de los más gorduzuelos y vivarachos que merodeaban en el gallinero. Y vió como Kay cerraba tras sí la puerta. Me querrá aderezar un pollo en pepitoria—pensó. Pero a los pocos minutos oyó un estruendoso cacareo; unas ligeras carreras de acá para allá; la respiración fatigosa de Kay; el estrépito de unos platos que se rompían... Evidentemente entre la jovencita y el pollo había surgido una lucha a vida o muerte. Al fin quedó todo en silencio. —Uno de los dos murió—fué la reflexión que para sí hizo la mamá. Y entró, en la cocina. El cuadro que contempló no pudo por menos de moverla a risa. A un lado Kay, livida, casi desmayada por el susto, contemplaba téticamente al pollo vivo, erigido sobre la artesa, mostrando en su cerviz una cuchillada sangrienta. La mamá procuró arreglar lo mejor posible aquel desaguisado, al propio tiempo que procuraba consolar a su hijita: Elegiste algo demasiado difícil para tus comienzos en cocinar. En todos los actos de la vida hay que seguir el principio pedagógico «de lo fácil a lo difícil». Así por ejemplo, hubiera sido mejor preparar un par de huevos fritos. —¡Ah! Eso sí que lo sabré hacer—afirmo Kay con aire de triunfo. Y ni corta ni perezosa escogió un par de huevos grandes y hermosos, decidida a tomarse el desquite del anterior fracaso. Rompió el primero, quizá con demasiada furia, porque es el caso que se derramó la yema. Quiso enmendarse en el segundo y lo golpeó tan débilmente que para acabar de abrirlo tuvo que meter sus dedos en la clara. Pero al fin pudo echar aquellos dos fracasos de polluelo, en la sartén y radiante la colocó en la lumbre. Pronto hubo de darse cuenta de un olvido tremendo: no había puesto aceite! Subsano rápidamente tal olvido. Pero un extraño olorillo y un ligero, humo, que se desprendía de la sartén, haciéndole comprender, que aquello no debía de andar muy bien. Debajo del aceite los huevos iban coagulando con desgana, el humo fué haciéndose más negro y espeso; hasta que ¡plaf!... una llama lo envolvió todo. No duró más de un segundo. Y en el fondo de la sartén aparecieron dos costitas, negras, duras, chamuscadas, que minutos antes habían sido un par de huevos hermosos y sanos. Kay estaba colorada, no sabemos si por la vergüenza o por el sofocón. Como tampoco sabemos si consiguió las dos renardinas, que pidiera. Lo que sí adivinamos es el consejo, que debió darle su mamá: —¡Bien! ¡Yo oro que ya es hora de pensar en casarse! Ahora que te conviene elegir un marido de estómago resistente... RIMAS

tivos Santos Nombre de Jesús, San José, La Purísima, Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro y finalmente al tenose que despedir del Oratorio quiso dejar como último recuerdo y tributo a sus antepasados el altar de San Bartolomé con las imágenes de los Santos cuyos nombres llevan sus familiares.

También dedicó parte de su celo al convento de las Hermanas Trinitarias. Cuando el se hizo cargo de aquella institución eran pocas las religiosas y su actividad insignificante. Inmediatamente procuró impulsar la enseñanza y con el favor de vocaciones de muchachas jóvenes la institución adquirió gran esplendor tanto en su labor docente como en su vida interior.

Al progreso de la vida interior correspondió el edificio y comenzando por varias adquisiciones y reformas lo engrandeció hasta llegar a su estado actual.

No se sirvió Dios del Sr. Obrador para el púlpito, ni para los libros no obstante daba ejercicios espirituales y hacía pláticas pero su especialidad fué el confesionario y la conversación particular sin habilidad mundana de ninguna clase. Pasaba en el confesionario horas enteras siempre que hubiera alguna probabilidad de que alguien necesitara de su ministerio.

A una actividad tan grande correspondió una vida piadosa intensa y metódica. Se levantaba tempranísimo y comenzaba el día rezando y orando. Terminadas sus oraciones apagaba la luz esperando el momento de salir de su casa con exacta puntualidad para llegar al templo en el preciso momento en que se abrían sus puertas. Cuando le faltaron las fuerzas para acudir sólo a aquellas horas se le acompañó; pero no fué nunca posible persuadirle que su estado físico exigía otro método de vida. Cuando apenas podía leer ni valerse todavía pasaba algún rato en la lectura del P. Granada.

Los trabajos del *Capellán Gorré*, no merecían el calificativo de apostólicos si hubiera sacado de ellos algún provecho material. Pero él tenía la obsesión de trabajar por Dios y no conoció en su vida satisfacciones naturales y humanas. Su mesa modesta, sólo estaba bien atendida cuando tenía invitados. El tan insistente en las obras de celo ello apenas tenía voluntad en el gobierno de su casa. Con lo que recibió de sus antepasados quiso recompensar los servicios que necesitaría en sus últimos días y atender a sus exequias. Pero no aumentó un ápice sus bienes. Ni muebles ni telas, ni vagillas ni cosa alguna. Su vestir en algunos momentos era menos que pobre, mísero. Pero él aborrecía todo sentido mundano de la vida. Para los que no comprendan el valor de los motivos religiosos, hasta la exageración. Se puede afirmar que no se daba recreos ni gustos de ninguna clase ajenos a su ministerio. Y tal como se había tratado en vida quiso tratarse después de muerte prohibiendo que en su ataud se colocaran adornos ni letras.

Tal fué su espíritu de trabajo y sacrificio que solo cuando físicamente no pudo valerse abandonó sus costumbres y sus trabajos. Dispuesto siempre a obedecer a sus gerarcas en lo que mandaran quien mucho le trajo no vió jamás en el ni queja, ni murmuración. Intatigable promotor de obras no vió jamás en él partidismo secesionista como si tuviera la intención sólo puesta en Dios.

Amó sus hábitos y ni a sus familiares se mostraba sin ellos cuando tuvo salud. Y en su enfermedad demostró conformidad en todo sin quejas ni malhumor tan propio de los que por sus achaques no pueden valerse. Finalmente quiso el Señor llamarlo para sí el primer viernes de mes y en la hora en que él solía levantarse para rezar.

A la conducción de sus restos mortales que tuvo lugar por la tarde asistió el Colegio de las Hermanas Trinitarias y la Asociación del Apostolado de la Oración con sus estandartes con numeroso público.

Entre otras muestras de condolencia es digna de notar la de la Corporación Municipal que consta en acta de 11 de Febrero.

Por su alma además de los funerales en la Iglesia Parroquial se han celebrado en el Carrizxo en la Casa Hospicio Hospital y en el altar del Sagrado Corazón costeado por las celadoras del A. de la O.

Dios le dé el premio de sus trabajos y a nosotros nos conceda verle en la gloria de los bienaventurados.

**BANCO DE FELANITX**

La Junta de Gobierno de esta Sociedad a tenor de lo prevenido en el artículo 18 de los Estatutos, ha acordado convocar a los señores Accionistas a la Junta General ordinaria que se celebrará el día 16 del corriente mes, a las tres de la tarde en el domicilio social.

Lo que se publica para general conocimiento.

Felanitx 4 de Febrero de 1941.—Por el Banco de Felanitx.—El Gerente, NICOLAS BORDOY.

**SE VENDE**

Casa, con tres cuartos, cocina, cochería y corral; situada en la calle Dameto, n.º 100 Para informes en esta Imprenta.

**Ayuntamiento de Felanitx**

Sesión ordinaria celebrada el día 28 de Enero de 1941.

La presidió el Sr. Alcalde D. Antonio Obrador Caldentey, con asistencia de 6 Vocales.

Se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se aprobaron las instancias de obras presentadas por los vecinos Miguel Barceló Prohens, Miguel Mesquida Veñy, Bernardo Tauler Pons, Antonio Vaquer Nicolau, Lorenzo Obrador Adrover, Pedro Barceló Jaime, Cosme Veñy Oliver, Miguel Bordoy Soler, Antonio Tauler Mesquida, Jaime Nicolau Bordoy y Jaime Vicens Rosselló; pasando a informe de la Jefatura de Obras Públicas la presentada por Jaime Manresa Nadal.

En vista de no haberse presentado reclamación alguna al proyecto de instalación de dos motores solicitado por Juan Creus Juliá, vecino de Porto-Colom, se acordó su funcionamiento.

Se acuerda exponer al público a efectos de reclamación el proyecto de instalación de un motor de 2 H. P. en la calle del Mar n.º 24 presentado por Antonio Capó Pou.

Se aprobaron varias cuentas de gastos de este Municipio.

Se aprobó el inventario de bienes y débitos de este Ayuntamiento de fecha 1.º de Enero pasado.

Se aprobó la Cuenta que rinde el Sr. Depositario correspondiente al 4.º trimestre del finido ejercicio.

Se acordó quedasen sobre la mesa por plazo de ocho días las Cuentas municipales correspondientes al ejercicio de 1940 a disposición del Sr. Síndico, Comisión de Hacienda y demás miembros de la Corporación, como igualmente su exposición al público a efectos de reclamación por término de 15 días.

Se acordó fijar el tipo medio del jornal regulador de un bracero en esta localidad en ocho pesetas.

Se acordó el derecho a perpetuidad del solar n.º 92 de la clase 1.ª del último ensanche de este Cementerio a favor de Jaime Tauler Barceló.

Vista una instancia presentada por el vecino Alejo Mestre Rotjer interesando indemnización por la construcción de una casa en la prolongación de la calle de Pelat pase a informe del Sr. Aparejador Municipal.

Se dió lectura a una instancia suscrita por las vecinas D.ª Antonia y D.ª Teresa Ginart Jusama interesando, que en calidad de únicas colindantes de la parcela sobrante de vía pública procedente de la finca expropiada a D. Luciano Siner Vadell para la apertura de la calle de Mariano Aguiló, le sea reconocido su derecho para la adquisición de la misma; y habiéndose cumplido con la tramitación reglamentaria se acuerda la venta de dicha parcela a favor de las citadas solicitantes.

Se acordó continuar en las listas de Beneficencia a los vecinos Miguel Adrover Adrover y Antonio Manresa Grimalt.

Se emitió el consiguiente fallo a los expedientes de pobreza instruidos a los mozos Jaime Llodrá Roig, Miguel Suñer Grimalt y Miguel Febrer Gornals a los efectos de reclamación de la prórroga de 1.ª clase de incorporación a filas solicitada.

Y se levantó la sesión.

**Diputación Provincial EDICTO**

Por el presente se hace público para general conocimiento y en especial para los cosecheros de almendras del término municipal de FELANITX que a partir del día 9 de Febrero hasta el día 16 de Febrero, ambos inclusive, queda abierto el periodo voluntario de cobranza de los arbitrios sobre la riqueza radicante que gravan dicha producción de la cosecha del año 1939, pudiendo satisfacerse en esa villa en el local sitio Bajos de la Casa Consistorial de las 3 a las 6 de la tarde y durante los veinte días siguientes en Palma en las Oficinas de la calle General Godeó 32 (Bajos). Transcurrido dicho plazo voluntario se exigirá por vía de apremio las cuotas del arbitrio que resultarán impagadas.

Palma de Mallorca 8 de Febrero de 1941. El Presidente de la Diputación PEDRO VILA

**MOTOR-BOMBA**

eléctrico 1/4 o 1/8 H. P. de dos hilos compraría o cambiaría por motor eléctrico de 1/2 H. P. de tres hilos.

Para informes en esta Imprenta.

**AYUNTAMIENTO DE FELANITX**

**EDICTOS**

Aprobados por el Ayuntamiento en sesión celebrada el día de hoy, los padrones de los arbitrios denominados «Canalones», «Solares sin Vallar», «Solares sin Edificar», y «Círculos de Recreo», «Mesas, Sillas y Toldos», «Aprovechamiento de Alcantarilla», «Rodajes», e «Inquilinato», correspondientes al ejercicio actual de 1941, quedan expuestos al público a efectos de reclamación por término de quince días en el Negociado de Arbitrios de este Ayuntamiento.

Felanitx 11 Febrero de 1941.

El Alcalde, ANTONIO OBRADOR

Ordenada por el Ministerio de Agricultura el 24 de Enero del mes en curso, la obligación de los propietarios de molinos olivareños como también los productores de aceituna y los que la hayan adquirido por compra para la obtención de su producto y en general todos los que posean existencias de dicho líquido, presentarán ante este Ayuntamiento declaración jurada por cuadruplicado de las existencias que tengan en su poder como igualmente las obtenidas desde el principio de la cosecha actual; quedando advertidos que los que dejen de cumplir esta orden serán considerados como ocultadores los cuales serán denunciados ante la Fiscalía Provincial de Tasas para sufrir la sanción correspondiente. El plazo de presentación termina el 19 del mes en curso.

Felanitx 14 Febrero de 1941.

El Alcalde, ANTONIO OBRADOR

Por el que hago saber: Que ordenada por la Superioridad la revisión de los expedientes de prórroga instruidos a los mozos pertenecientes a los reemplazos de 1935 a 1941; como igualmente el reconocimiento facultativo de los excluidos temporales del reemplazo de 1941, se les previene que desde el tercer domingo del presente mes y día sucesivos se oír por el Ayuntamiento las alegaciones de los primeros y serán reconocidos los segundos, así como los padres y hermanos impedidos de los que disfruten prórroga.

Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados incluidos en esta Orden para que cumplan su cometido, en la inteligencia que de no efectuarlo serán declarados prófugos con la responsabilidad subsiguiente con arreglo al art.º 228 del Reglamento de Reclutamiento.

Felanitx 13 Febrero de 1941

El Alcalde, ANTONIO OBRADOR

**Bodega Cooperativa AVISO**

Se convoca a los Socios de la Bodega Cooperativa de Felanitx, a Junta General Extraordinaria para día 16 de Febrero a las diez de la mañana, en el local de la antigua Caja Rural, Calle del Call n.º 3, para discutir y aprobar en su caso la liquidación de uvas de la cosecha de 1939, y compra de maquinaria. Se suplica la asistencia al objeto de poderla celebrar en primera convocatoria.

Felanitx 8 de Febrero de 1941.—El Presidente, BARTOLOME VAQUER.

**Deportes**

**Ante la visita del «Soledad»**

Ha dado comienzo la Liga. Todos los equipos han ya medido sus fuerzas y se puede decir que solo un resultado algo anómalo se ha registrado en la fase inicial: el abultado «score» del encuentro España-Mallorca jugado en Palma. Porque si bien es normal la victoria del equipo decano no lo es tanto el que tuviera que encajar cuatro goles. Lógico el resultado del Atlético-Soledad y también comprensible el empate del Baleres en Inca frente a un Constancia reserva. Y aún la victoria del Gimnástica en Manacor, y sin restarle méritos era de esperar.

La clasificación actual:

Atlético	1	1	0	0	6	0	2
Gimnástica	1	1	0	0	1	0	2
Mallorca	1	1	0	0	7	4	2
Baleares	1	0	1	0	1	1	1
Constancia	1	0	1	0	1	1	1
España	1	0	0	1	4	7	0
Manacor	1	0	0	1	0	1	0
Soledad	1	0	0	1	0	6	0

Así pues parece que fácil ha de ser para el Gimnástica el partido de mañana; tanto, que más que hacer cábalas sobre la incertidumbre del resultado, hay que hacerlas sobre el margen de tantos que habrá de producirse. ¿Lograrán los gimnastas remontar el seis que

**Sección Local**

**Festividad de la Virgen de Lourdes.**

Solemnes resultaron todos los actos que las Hermanas Trinitarias dedicaron a la Virgen de Lourdes.

Asistió numerosa multitud, para poder honrar a la más excelsa de las criaturas, la Virgen María, nuestra Madre.

Ante ella se abre y se descarga el corazón, ante ella se vigoriza la fe, lloran de ternura los ojos, se alienta el espíritu, y la plegaria sube al cielo más confiada y ferviente.

Los que subieron a la Cátedra Santa, cuentamente demostraron el poder de la Virgen, confirmando los prodigios que día a día obra en la ciudad de Lourdes a favor de la humanidad entera, tan necesitada de las bendiciones del cielo.

Nutrido grupo de Cruzadas y alumnas del colegio en concertadas armonías, entonaron loores y alabanzas a la Virgen de Lourdes, símbolo de paz, de amor y misericordia, decidida de todas las generaciones que la llaman siempre dulce y maternal.

La devoción a María, además de nuestra admiración por sus admirables grandezas, de nuestra gratitud por las gracias que derrama, generosa, sobre el género humano, debe consistir principalmente en copiar sus hermosas virtudes. De esta manera seremos verdaderos hijos de la Virgen y Ella recordará largamente y bendecirá nuestros esfuerzos para que brille en nosotros el esplendor de las virtudes cristianas.

¡Virgen de Lourdes! Mira a la humanidad perdida y llévala al rebafío del buen Pastor. Derrama, oh, Virgen tus bendiciones a nosotros llenos, sobre los que tanto se desvelan y preocupan para que su culto sea cada día más atento y esplendoroso.

UNA CRUZADA

**En el Oratorio de las HH. de la Caridad.**

El próximo jueves lardero se celebrará solemnemente Hora-Santa en desagravio a Jesús.

A las 8 de la mañana Misa de Comunión general. A las 6 de la tarde Hora Santa con exposición del Santísimo con sermón por el elocuente orador sagrado, D. Cosme Banzá Pbro.

**De sociedad**

**Matrimonio**

En el altar mayor de la Iglesia Parroquial de nuestra ciudad, se celebró el pasado sábado día 8 de los corrientes el enlace de la bella y simpática señorita Catalina Nadal Jusama con nuestro estimado amigo D. Luis Barceló Oliver, Sargento de Aviación.

Bendijo la unión y dijo la misa de velaciones el Rdo. D. Antonio Obrador Económico de San José del Terme, apadrinando la boda por parte de la novia su tío D. Jaime Nadal Ballester y por el novio su primo el comerciante D. Luis Ramis actuando de testigos el empleado de la Caja de Pensiones D. Lucas Oliver Garau y D. Juan Bordoy Antich, Odontólogo.

Terminada la ceremonia los invitados fueron obsequiados con un exquisito lunch en casa de los padres del novio.

Los recién casados a los que les deseamos inacabable luna de miel, salieron en viaje de novios para los parajes más pintorescos de la isla.

**De viaje**

El pasado domingo llegaron procedente de Barcelona, con objeto de pasar varios días con su familia; el Oficial de Prisiones D. Guillermo Pujadas Obrador y el Comerciante D. Juan Juan Bordoy. Saliendo de nuevo para Barcelona el pasado miércoles.

**C. N. S.**

**Delegación en Felanitx**

Se pone en conocimiento de todos los Camaradas que tengan pedidos de patatas de semilla de Castilla, pueden pasar a recoger las citada mercancía.

También se recuefda a todas las personas que tengan pendientes de cobro atrasos del Subsidio Familiar, pueden pasar por estas oficinas (Call n.º 3) donde se les hará efectivo el importe correspondiente.

Felanitx 15 Febrero de 1941.

El Secretario,

señaló el Atlético? La delantera merengue, con Gros en el centro, tiene la respuesta en la punta de sus botas.

Y conviene advertirles sin embargo que no podrán dormirse, porque en donde menos se piensa salta la liebre y no está tan lejano el caso del Español que frente al Hércules, entonces colista, se durmió, costándole un susto y... dos puntos.

La alineación del equipo será probablemente la misma que triunfó sobre el Manacor.